
Montageanleitung

Tischfuß für MONITORLINE + SONATA 1
Universal-Tischfuß für SONATA 1 (ähnlich Abbildung)

Artikel- Nr.:
2021/2789

Artikel-Nr.: (ähnlich Abbildung)
2020/2789

Tischfuß für MONITORLINE + SONATA 1
Bildschirmgröße 49"-55"
max. Traglast TV: 25 kg
max. Traglast SONATA 1 Halter: 10kg
min. VESA: 100mm(w) x 100mm(s)
max. VESA: 400mm(w) x 200mm(s)
Schraubengröße: M6
Breite x Tiefe x Höhe: 755x280x465mm
Gewicht: ca.10kg 

Universal-Tischfuß für SONATA 1
Bildschirmgröße 32"-65"
max. Traglast TV: 25 kg
max. Traglast SONATA 1 Halter: 10kg
min. VESA: 100mm(w) x 100mm(s)
max. VESA: 400mm(w) x 400mm(s)
Schraubengröße: M6
Breite x Tiefe x Höhe: 755x280x765mm
Gewicht: ca.12kg 

Stand: 10.12.2018



TechniSat Digital GmbH
Julius-Saxler-Straße 3
D-54550 Daun

Grundplaּמe 
753x280x20mm

A1 (1 Stk.) vormontiert

Profil 
85x41x440mm

A2 (1 Stk.) 
vormontiert

Abdeckblech 
78x1,5x440mm

A3 (1 Stk.)

Profil VESA 
25x20x415mm

A4 (2 Stk.)

Profil Halter
25x20x81mm

A5 (2 Stk.)
vormontiert

Deckel
85x41x6mm
A6 (1 Stk.)

Zks. M5x8 
V1 (2 Stk.) 

Zks. M6x20 
V2 (4 St.) 

Zks. M6x25 
V3 (4 Stk.) 

Zks. M6x30 
V4 (4 Stk.) 

Zks. M6x40 
V5 (8 Stk.) 

Zks. M6x50
V6 (4 Stk.)

Scheibe Ø12/6,4x1,6
V7 (4 Stk.) 

Hülse Ø18x26, Alu
V10(4 Stk.) 

Hülse Ø18x10, Kst
V11 (8 Stk.) 

Reduzierstück M6/M8
V11 (4 Stk.) 

Inbusschlüssel 3mm
W1 (1 Stk.) 

Inbusschlüssel 4mm
W2 (1 Stk.) 

Inbusschlüssel 5mm
W3 (1 Stk.) 

Dieses Produkt enthält Kleinteile, die von Kindern verschluckt werden können und somit eine Erstickungsgefahr darstellen. Bewahren Sie 
diese Teile außerhalb der Reichweite von Kleinkindern auf!

Ÿ Stellen Sie sicher, dass Sie diese Anleitung vollständig gelesen und verstanden haben bevor Sie mit der Montage beginnen. Falls Sie 
sich bei einem Punkt der Montage unsicher sind, kontaktieren Sie biּמe einen Fachmann für professionelle Hilfe.

Ÿ Vergewissern Sie sich vor der Bestimmung des Standortes, dass die Untergrundgegebenheiten die kombinierte Last vom gesamten 
Tischfuß, Bildschirm und  SONATA 1 tragen kann.

Ÿ Überschreiten Sie niemals die maximale Belastbarkeit.
 maximale Traglast TV: 35 kg
 maximale Traglast SONATA 1 Halter: 10kg

Ÿ Benutzen Sie für die Montage geeignetes Werkzeug. Für die Montage sind mindestens zwei Personen erforderlich.

Ÿ Verwenden Sie ausschließlich die mitgelieferten Schrauben.

Ÿ Stellen Sie sicher, dass sowohl bei der Montage als auch im Betrieb folgende Punkte von Personen insbesondere Kindern strengstens 
verboten sind.

 - Kleּמern auf das Produkt
 - Au﬉ängen auf das Produkt
 - Anlehnen an das Produkt
 - Drücken, Schieben, Ziehen des Produktes
 - Springen gegen das Produkt 
 - Zweckentfremdung des Produktes
 - Oder ähnliches
      Ein Verstoß kann zu Personenschäden führen.

Hinweis. Dieses Produkt ist ausschließlich für die Verwendung im Innenbereich entwickelt. Eine Außenmontage kann zur Beschädigung 
der Halterung und somit zu einer Verletzungsgefahr führen. Für Schäden, die durch unsachgemäße Montage oder Verwendung 
entstehen, wird keine Haﬞung übernommen.

Zks. M8x25 
V8 (2 Stk.) 
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STEP 1

Verschrauben Sie das vormontierte Profil mit der 
Grundplaּמe.

Vergewissern Sie sich, dass das Verbindungsstück 
fest verschraubt ist. Ist dies nicht der Fall, dann 
ziehen Sie unbedingt die 4x M6 Schrauben sehr fest 
an. Sonst kann das Profil mit den Anbauteilen 
umfallen. 

A1

STEP 2

Profil an Grundplaּמe schrauben

V8

A2

Profil Halter verschrauben

Stecken Sie die Schrauben mit den Unterlegscheiben durch die Bohrungen in die 
gewünschte Höhe.
Beachten Sie die VESA Abstände Ihres Monitors.
Beim MONITORLINE 49" und MONITORLINE 55" ist ein Abstand von 200mm von den 
oberen zu den unteren beiden Schrauben zu wählen. 

A5

V7

V5

W3
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STEP 3 Profil VESA verschrauben

Legen Sie das „Profil VESA“ mit den Nuten an die 
Schraubköpfe, sodass die Bohrungen übereinander 
liegen. Schrauben Sie die Teile fest zusammen.

 

W2

A4

V1

Profil VESA Halter an Monitor schraubenSTEP 4

Achten Sie darauf, dass der Untergrund zur Montage weich ist und keine 
Beschädigungen verursacht. 
Verschrauben Sie das Profil VESA fest an den oberen Gewindebohrungen des 
Monitors.
Achten Sie auf die Position der VESA Bohrungen in der horizontalen Richtung.
Beim MONITORLINE 55" sind die Bohrungen 55mm aus der Miּמe. Beim MONITORLINE 
49" sind die Bohrungen in der Miּמe. 

A4

W3

Schrauben
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INFO: Wahl der Schrauben zur Befestigung des Profil VESA an den Monitor

Bedingt durch die unterschiedlichen 
Konstruktionen der einzelnen TV-Hersteller sind 
unterschiedliche Verschraubungen möglich.
Achten Sie bei der Wahl der Möglichkeit darauf, 
dass der Monitor nicht an das Standprofil (A2) 
anlehnt und das Profil VESA (A4) fest mit 
ausreichenden Gewindegängen an den Monitor 
geschraubt ist. 

1. MONITORLINE 55" oder Universal 

2. MONITORLINE 49" oder Universal 

3. Universal 

4. Universal 

5. Universal mit Reduzierstück auf M8 

V3

V5

V6

V4

V2V12

V11

V11

V10

Monitor an das Profil schraubenSTEP 5

Legen Sie das „Profil VESA“ mit den Nuten an die 
Schraubköpfe, sodass die Bohrungen übereinander liegen. 
Schrauben Sie die Teile fest zusammen.

 

Hängen und verschrauben Sie den Monitor an das Profil.
Verlegen Sie bereits hier schon das Kabel vom TV Monitor 
sorgfältig durch die Aussparungen im Profil. 

W2

V1

A4

Schrauben

Schrauben

V1

W3



TechniSat Digital GmbH
Julius-Saxler-Straße 3
D-54550 Daun

Stellen Sie die SONATA 1 vorsichtig auf die 
Grundplaּמe unter den Monitor.

STEP 6 Positionierung der SONATA 1 auf der Grumdpalּמe

Anbringen der AbdeckungSTEP 7

Verlegen Sie das Kabel sorgfältig durch die Aussparungen 
bis zum Ende des Profils.

Schieben Sie das Abdeckblech sorgfältig in die Nuten des 
Profils. 

Legen Sie den Deckel korrekt auf den Magneten.
 

A3

A7
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